



Мужество

МОЛИТЬСЯ

Для того, чтобы молиться,  
надо, чтобы у тебя был Бог, к  
Которому ты обращаешь  
свою молитву.

Молиться – все равно что  
разговаривать с другом.

Есть ли в моем опыте Живой  
Бог?

- ▣ Чтение Евангелия перед  
МОЛИТВОЙ
- ▣ Господь первый обращается  
к нам со Своим словом.
- ▣ Иногда мы не способны  
чувствовать Его присутствие,  
но Бог всегда здесь.

**Бог роскошь в вашей жизни или самое  
существо вашей жизни?  
Насколько вы нуждаетесь в Боге?**



- «Господи, сегодня я буду слишком занят, чтобы вспомнить о тебе, но Ты меня не забудь!»
- Мы находим время принять ванну, вымыть посуду, находим время поболтать с кем-то, но в это время мы могли бы дать возможность Богу побыть несколько минут с нами. Знаете, Ему бы это доставило такое удовольствие! Дайте Ему такую возможность! У Него странное предпочтение: Он любит грешников!

- ▣ «Господи, теперь я буду действовать – благослови меня. Благослови меня, благослови того человека, с которым я сегодня встречу, благослови всю ситуацию, сделай ее Твоей!»
- ▣ «Я обращаю мою молитву к тому, кто удовлетворит мое внутреннее стремление, мои желания».

- ▣ **Тороплюсь ли я закончить молитву и заняться чем-то другим?**
- ▣ **Как сильно мне хочется молиться?**

- ▣ «Господи, я умылся. Позавтракал, оделся, достал зонтик, мне пора выходить, пожалуйста, приди и быстренько благослови меня!»



- Если мы хотим встретиться с кем-то, кого мы действительно любим, нам не спится! Но мы прекрасно спим перед встречей с Богом.

- Когда у нас есть близкий друг, сколько времени мы готовы проводить в беседе с ним, как мы любим сидеть с ним молча у камина! Есть ли хоть что-то похожее на это в наших взаимоотношениях с Богом?



# Молитва и действие

- Только если мы сумеем привести в гармонию слова нашей молитвы и то, как мы живем, молитва наполнится силой, светом, которых мы от нее ожидаем, станет действенной.

## Ис. 6:8

И услышал я голос  
Господа, говорящего:  
кого Мне послать? и кто  
пойдет для Нас?

И я сказал: вот я, пошли  
меня.

ΟΥΠΟΤΕΝΙΣ ΚΥΒΗΤΗΣ



«Господи, я заметил много  
неладного в том мире,  
который ты создал, а Ты как  
будто не обращаешь на это  
внимания. Взгляни, кругом –  
голод, землетрясения,  
революции, война – есть  
смерть, страдание, страх,  
насилие, жестокость, что же  
Ты?»»

Мы не в состоянии молиться  
– мы на берегу моря и просим  
Бога спасти тонущую  
лодочку.

«Где ты, обвиняющий Меня,  
стоишь в трагедии Истории?  
Ты мне говоришь, что не  
можешь молиться, потому  
что Меня там нет. А ты? Ты-  
то где?»

- Не ищем ли мы Бога по собственному образу, подходящего нам Бога?
- Не отвергнем ли мы истинного Бога, если найдем Его?
- Готовы ли мы к встрече с Богом, Каков бы Он ни был, даже если эта встреча нас осудит и перевернет все наши ценности?

- Нашей молитве чаще всего недостает именно бодрости духа, напряжения, чувства отчаянной, абсолютно трагичной нужды, в какой мы находимся и откуда должны выбраться во что бы то ни стало, любой ценой.

**Спаси Бог всех  
за внимание!**